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2013/2014
63. ro¢nik MO Zadania tloh domaceho kola kategorie Z6

(Termin odovzdania: prvd trojica uloh v stredu 11.12. 2013,
druhd trojica uloh v pondelok 24. 2. 2014.)

1. V tovarni na vyrobu plysovych hraciek maju dva stroje. Prvy vyrobi styroch za-
jacov za rovnaky cas, za ktory vyrobi druhy piaf medvedov. Aby bolo ich ovladanie
jednoduchsie, oba stroje sa spustaji a vypinaji naraz spoloénym vypinac¢om. Navyse st
stroje nastavené tak, ze prvy po spusteni najskoér vyrobi troch ruzovych zajacov, potom
jedného modrého, potom zasa troch ruzovych atd. Druhy po spusteni najskér vyrobi
Styroch modrych medvedov, potom jedného ruzového, potom opiit Styroch modrych atd.
Po istom c¢ase bolo na tychto dvoch strojoch vyrobenych celkom 220 modrych hraciek.
Kolko bolo vtedy vyrobenych ruzovych zajacov? (Michaela Petrova)

2. Juro, Miso, Peter, Filip a Samo skakali do dialky. Samo sko¢il 135 cm, Peter skodil
0 4 cm viac ako Juro, Juro o 6 cm menej ako Miso a MiSo o 7 cm menej ako Filip. Navyse
Filipov skok bol presne v polovici medzi Petrovym a Samovym. Zistite, kolko cm sko¢ili
jednotlivi chlapci. (Monika Dillingerova)

3. Kolko musime napisat cifier, ak chceme vypisat vSetky prirodzené ¢isla od 1 do 20137
(Marta Volfova)

4. Spravne vyplnend tabulka na obr.1 mé obsahovat Sest prirodzenych ¢isel, pricom
v kazdom sivom policku ma byt stucet ¢isel z dvoch bielych policok, ktoré s nim susedia.

Obr. 1

Urcte ¢isla spravne vyplnenej tabulky, ak viete, Ze sucet prvych dvoch ¢isel zlava je 33,
sucet prvych dvoch cisel sprava je 28 a stcet vsetkych Siestich ¢isel je 64.
(Libor Simiinek)

5. Adam dostal od deda drevené kocky. VSetky boli rovnaké a mali hranu dlha 4 cm.
Rozhodol sa, Ze z nich bude stavat kominy, a to také:
e aby boli pouzité vsetky kocky,
e aby komin pri pohlade zhora vyzeral ako ,duty obdlZnik“ alebo ,duty Stvorec“
ohrani¢eny jednym radom kociek (podobne ako na obr. 2),
e aby ani v najvyssej vrstve ziadna kocka nechybala.

Obr. 2



Adam zistil, Zze komin vysoky 16 cm, 20 cm aj 24 cm sa podla tychto pravidiel uréite da
z jeho kociek postavit.

1. Aky najmensi pocet kociek mohol Adam dostat od deda?
2. Aky vysoky je najvyssi komin, ktory moze Adam s tymto najmensim poc¢tom kociek
postavit podla uvedenych pravidiel?
(Michaela Petrova)

6. Na obr. 3 je siet zlozena z 20 zhodnych obdlZnikov, do ktorej sme zakreslili tri atvary
a vyfarbili ich. ObdlZnik oznaceny pismenom A a Sestuholnik oznaceny pismenom B
maju zhodné obvody, a to 56 cm. Vypocitajte obvod tretieho utvaru oznaceného pis-
menom C. (Libor Simiinek)
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